

ИГРА БИГБОЛ 🟡🟡🟡

12 мая 2021 года в рамках программы «Спортивное созвездие» для ребят МОУ Константиновская СШ было проведено соревнование по очень захватывающей и зрелищной игре для сплоченных команд.

На старт соревнования по бигболу, посвященному Дню Победы и проходившему по круговой системе, вышли четыре команды: «Солнышки», «Радуга», «Тучки» и «Звездочки». Ребята сыграли в турнире «4Х4» до 2 побед со сменой сторон.

Победитель бигбола – команда «Солнышки».

«Лучшими игроками» в игру с BIG-мячом стали Тарасенко Наталия и Зябликова Злата среди девушек и Ионин Александр – среди юношей.

Очень нелегко поймать, удержать и перекинуть яркий мяч диаметром 70 сантиметров через сетку в одиночку. Во время всех встреч на площадке участники проявили свои самые лучшие спортивные качества, силу командного духа и взаимовыручку.

Три команды были награждены медалями, уступившая команда 🏆!

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4/Папина Юлия, курс «Я-судья»

[#ОбразованиеТугаев#ДЮСШ4](#)

